

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 года

№ 59 (11449) Четверг, 25 марта 1976 года Цена 2 коп.

В ОБКОМЕ КПСС

ВСЕ НА КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК!

Воодушевленные решениями исторического XXV съезда КПСС, поддерживая патриотическую инициативу трудящихся города Москвы, горняки шахты «Полысаевская» производственного объединения «Кузбассуголь» и разреза «Красногорский» производственного объединения «Кемеровуголь», трудащиеся Кузнецкого завода ферросплавов, Кемеровского завода химического волокна, Прокопьевского государственного подшипникового завода № 14, треста «Востокгидрострой», Киселевской обувной фабрики и совхоза «Береговой» Кемеровского района решили 17 апреля 1976 года принять активное участие в коммунистическом субботнике, посвященном 106-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Коллективы шахты «Полысаевская» в день субботника решил добыть 6,2 тыс. тонн угля, Кузнецкого завода ферросплавов — добиться наивысшей производительности при хорошем качестве продукции, Кемеровского завода химического волокна — выпустить продукцию на 139 тысяч рублей; трудащиеся Прокопьевского государственного подшипникового завода № 14 и Киселевской обувной фабрики решили из сэкономленных материалов выпустить сверх плана более 10 тысяч штук подшипников и 400 пар обуви, труженики совхоза «Береговой» обятались завершить ремонт всей сельскохозяйственной техники, изготовить и установить в пленочные теплицы 84 тыс. штук торфоперегнойных горшочков. Заработанные коллективами на субботнике средства будут внесены в фонд десятой пятилетки.

Бюро обкома КПСС одобрило патриотическую инициативу коллективов шахты «Полысаевская» производственного объединения «Кузбассуголь», разреза «Красногорский» производственного объединения «Кемеровуголь», Кузнецкого завода ферросплавов, Кемеровского завода химического волокна, Прокопьевского государственного подшипникового завода № 14, треста «Востокгидрострой», Киселевской обувной фабрики, совхоза «Береговой» Кемеровского района о проведении 17 апреля 1976 года коммунистического субботника, посвященного 106-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Горкомы и райкомы КПСС, партийные, профсоюзные, комсомольские и хозяйственные организации обязаны развернуть широкую массово-политическую и организаторскую работу среди трудящихся, направленную на поддержание инициативы передовых предприятий области, и обеспечить тщательную подготовку и организованное проведение субботника.

Бюро обкома КПСС рекомендовало создать во всех городах и районах области, на всех предприятиях и в организациях штабы по проведению коммунистического субботника, на которых рассмотреть ход подготовительной работы, обратив особое внимание на обеспечение рабочих мест всем необходимым для высокопроизводительного, ударного труда всех его участников.

Следует широко освещать ход подготовки и проведения субботника в печати, по радио и телевидению.

Для организованного проведения коммунистического субботника создан областной штаб во главе с секретарем обкома КПСС В. И. Ситниковым.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ!

Указом Президиума Верховного Совета СССР за успешное выполнение заданий девятого пятилетнего плана по производству важнейших видов химической продукции и заслуги в развитии химической промышленности награждены орденами и медалями СССР рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятий и организаций Министерства химической промышленности СССР. Среди них передовики производства нашего города.

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»

Балаев Дмитрий Иванович — оператор Ленинск-Кузнецкого завода полукоксования.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

Иванов Иван Игнатьевич — слесарь Ленинск-Кузнецкого завода полукоксования.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Сачук Галина Петровна — сборщица Ленинск-Кузнецкого завода полукоксования.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Трофимов Николай Игнатьевич — электросварщик Ленинск-Кузнецкого завода полукоксования.

СОБРАНИЕ ПАРТИЙНОГО АКТИВА

Состоялось собрание партийного актива города. Участники собрания единодушно избрали почетный президиум в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК тов. Брежневым Л. И. С докладом «Об итогах XXV съезда КПСС и задачах городской партийной организации» выступил первый секретарь горкома КПСС, делегат XXV съезда П. П. Белоногов.

В прениях по обсуждаемому вопросу приняли участие: В. Г. Обозный — секретарь парткома шахты имени Кирова, М. А. Немов — бригадир строителей Ленинского СУ треста «Кузбассжилстрой», заслуженный строитель РСФСР, Ф. Н. Мануйлов — директор камвольно-суконного комбината, И. А. Пахомов — горнорабочий шахты «Кузнецкий».

Собрание приняло по обсуждаемому вопросу резолюцию. Единодушно принято также письмо Центральному Комитету КПСС, Генеральному секретарию ЦК тов. Л. И. Брежневу.

Позывные „красной субботы“

Вызвало воодушевление

ЧЕРА на шахте имени Ярославского 106 передовикам были вручены знаки «Ударник девятой пятилетки» и 170 человекам знаки «Победитель соцсоревнования 1975 года».

Воодушевленные решениями XXV съезда партии и высокой оценкой труда, горняки шахты пересмотрели обязательства, взятые на 1976 год. Сверхплановую добычу угля они решили увеличить еще на 20 тысяч тонн, проходку горных выработок — на 500 потонных метров. Пересмотрены и качественные показатели работы.

Обязательства подкрепляются делами. Квартальный план будет значительно перевыполнен.

С горячим одобрением коллектива шахты встретил патриотическую инициативу москвичей: пройти в честь 106-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина коммунистический субботник.

И. о. директора шахты Ю. В. Сунгиров рассказывает, какая будет проведена подготовка к этому дню, какие имеются резервы и возможности.

Г. ЕГОРОВ.

Программа определена

РУДЯЩИЕСЯ завода полукоксования поддержали патриотическую инициативу москвичей о проведении 17 апреля коммунистического субботника. Коллектив решил, не останавливая непрерывное производство, в день субботника выполнить суточное задание по выпуску продукции не менее чем на 100 процентов.

Будет изготовлено 250 тонн полукокса, 28 тонн каменноугольной смолы, 1,5 тонны поликарбоната. Г. ДМИТРИЕВ.

На важных объектах

ПОЧТИ все рабочие техники, инженеры ПМК № 2 выйдут на коммунистический субботник 17 апреля. Более 120 человек будут трудиться непосредственно на строительных объектах — водопроводе, заводе «Кузбассэлемент», других участках. Служащие контракторы решили навести порядок на базе и на близлежащей территории.

Всего в день коммунистического субботника будет освоено средств на три тысячи рублей. Так намечат штаб субботника ПМК № 2.

Наш корр.

В честь дня рождения С. М. Кирова

На шахте имени Кирова подходит к завершению соревнование очистных и проходческих бригад в честь дня рождения Сергея Мироновича Кирова.

Бригада Валентина Андреевича Николовского за два месяца и 20 дней марта, при плане 69400 добыла 84891 тонну угля. 84 тысячи тонн угля за это время выдала бригада Виктора Степановича Попова. На 123 процента выполнила свое производственное задание бригада Виктора Михайловича Коржкова.

Среди очистников высокие показатели с начала года имеют бригады

Бонкова, И. И. Мишкина, Х. А. Гатаулова и А. А. Дударева. Бригада Константина Карповича Козлова прошла в этом году уже 800 метров выработок. На 128 процентов выполняет план бригада Михаила Ивановича Шубенкова.

Но для победы нужны не только производственные успехи. При подведении итогов будут учтены состояние трудовой и производственной дисциплины, воспитательная работа и другие стороны жизни трудовых коллективов.

А. ВОСТРИКОВ.

Евдокия Григорьевна Игнатова работает аппаратурщиком в диетцехе горнозавода. Она готовит кефир, простоквашу, сливки.

Выпущенная ею продукция отличается хорошим качеством. Покупатели довольны диетической продукцией горнозавода, и в этом немалая заслуга Е. Г. Игнатовой.

На снимке: ударник коммунистического труда Е. Г. ИГНАТОВА.

Фото В. Данилова.





Валентина Кирсанова десять лет работает швеей на обувной фабрике. Опытная работница ежедневно выполняет сменные задания на 125—130 процентов при хорошем качестве продукции.

За успехи в труде Валентина награждена знаком «Победитель социалистического соревнования 1975 года».

На снимке: ударник коммунистического труда В. КИРСАНОВА.
Фото В. Даникова.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

Наше автопредприятие постоянно уделяет внимание повышению качества обслуживания пассажиров. Это не только в интересах пассажиров, но и помогает выполнять нам плановые показатели.

С учетом этого на предприятии составлен перспективный план развития таксомоторных перевозок и улучшения обслуживания населения города, ближайших сел и деревень.

Мы отчетливо понимаем, что без постоянного изучения характера и закономерности распределения рационального соотношения между потребностью в такси и фактическим их наличием на линии не обойтись. Пассажиропоток изучается через линейных диспетчеров, контролеров, водителей, путем непосредственного опроса пассажиров.

Последний способ оказался наиболее эффективным. Надо прямо сказать, что многие пассажиры, давая ответы на вопросы анкеты, опубликованной в рекламной странице «Ленинского шахтера» в прошлом году, неоднократно отозвались о нашей работе. Зато все критические замечания, предложенные были обсуждены в коллективе и изучены. Они позволили изжить многие недостатки.

В феврале этого года мы снова обратились к пассажирам с анкетой «Сервис-76». Хотелось знать, какие перемены почувствовал сам пассажир, что он подметил и предложил в этот раз.

Поступило полторы тысячи ответов. В них добрая половина благодарностей.

Вот несколько ответов. «Услугами такси в это время мы пользуемся

всеми: «Нет». А ведь всем известно, что плата взимается строго по счетчику, независимо, куда едет такси. В данном случае, сами клиенты потакают нечестным шоферам.

На вопрос, отказывали ли вам водители в поездке в указанный район, тоже немало утвердительных ответов. Эти отказы шоферы мотивировали отсутствием пассажиров на обратный рейс. Считают необходимым еще раз напомнить, что в этих случаях водители грубо нарушили правила перевозок. Шоферу не дано права навязывать какие-то условия пассажиру. Затакие отказы водители несут ответственность вплоть до снятия с работы.

Руководство ПАТИ № 2, партийная и профсоюзная организации обратили самое серьезное внимание на все критические замечания. Действенность анкеты возросла после обсуждения ее итогов на общем и бригадных собраниях шоферов.

Сейчас ежедневно на линии выпускается на 15—20 такси больше за счет лучшего обслуживания автопарка. В городе работают три диспетчерских пункта, один из них круглосуточно, имеется 15 стоянок. Принципиально стали относиться к работе 12 линейных контролеров.

Еще большего эффекта мы можем добиться при активной помощи пассажиров и в дальнейшем. Поэтому просим постоянно сообщать в ПАТИ № 2 о каждом факте нарушенных правил перевозок. От этого будет только общий польза.

В. ЛАНВАМИН, начальник ПАТИ № 2.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

На ШАХТЕ имени Кирова проводится большая работа по мобилизации коллектива на выполнение решений XXV съезда партии. Сейчас основное внимание партийной и профсоюзной организаций направлено на повышение эффективности производства и качества работ.

Одно из слабых мест в работе кировцев — отставание подготовительного района от производственной программы, низкое качество проходимых выработок. Этот вопрос был вынесен на обсуждение партийного и профсоюзного комитетов шахты. Перед совместным заседанием парткома и шахткома рабочая комиссия всесторонне изучила состо-

яние дела на подготовительном районе и выяснила причины неудовлетворительной работы.

Отмечен низкий уровень механизации подготовительных работ. Из семнадцати проходочных комбайнов в работе находятся лишь десять. Высока аварийность на механизмах, но учета и расследования причин аварий на участках нет. В некоторых бригадах наблюдается нерадивое отношение к технике.

Большие потери времени на подготовительных работах связаны с нарушениями техники безопасности, так как работники РГТИ и участка ВТБ часто останавливают работу в проходочных залах.

Во многих проходческих бригадах низкая организация труда, слабая трудовая дисциплина, мало придается внимания качеству работ.

Все это стало предметом внимательного обсуждения коммунистами и профсоюзным активом. Рабочие и инженерно-технические работники высказали много серьезных замечаний.

Бригадир проходчиков К. К. Козлов заметил, что корень зла на подготовительных участках — это отсутствие механизации доставочных операций, плохое снабжение запчастями и отвлечение проходчиков на посторонние работы.

Начальник подготовительного участка А. Б. Ращупкин указал на то, что

Партком и шахтный комитет профсоюза наметили меры по устранению отмеченных недостатков и улучшению работы подготовителей и по темпам проходки, и по качеству горных выработок.

В. КРЕСТЬЯНИНОВ.

РЕЗЕРВ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Коммунисты шахтоуправления «Кольчугинское» стремятся использовать дополнительные резервы повышения эффективности производства, чтобы добывать стране больше угля, лучшего качества и с наименьшими затратами.

Одним из таких резервов является работа без травм и аварий.

Так, на состоявшемся открытом партийном собра-

нии участка № 6, где секретарем партбюро электролесарь А. А. Глебов, был рассмотрен опыт работы без травм и аварий проходческой бригады М. М. Фисенко. Эта бригада всю девятую пятилетку трудилась с перевыполнением плановых заданий и без допущения травматизма и значительных аварий.

Здесь систематически ведется профилактическая работа не только с моло-

Беседа юриста

«Юридические знания всем» — под таким девизом проводят занятия отдел юристов объединения «Гидроуголь».

Несмотря на отдаленность шахты «Заречная», юристы объединения (г. Новокузнецк) частые гости на предприятии. За

три месяца им было проведено на шахте много бесед и четыре лекции.

19 марта юрист Вера Александровна Пинчина прочитала лекцию «Имущественные права и обязанности супружеского».

Несмотря на отдаленность шахты «Заречная», юристы объединения (г. Новокузнецк) частые гости на предприятии. За

три месяца им было проведено на шахте много бесед и четыре лекции.

ВЕСТИ С ПРЕДПРИЯТИИ

Информирует „Новатор“

В тресте «Ленинск-промстрой» начал выходить информационный бюллетень «Новатор», предназначенный для rationalизаторов. Он печатается на множественной машине «Эра» несколькими экземплярами и расывается во все строительные управление. Первый номер редакция посвятила конкурсу rationalизаторов, который проводится в этом году в тресте.

В дальнейшем «Новатор» будет информировать строителей о rationalизаторских новинках, разработанных и внедренных в производство, об их экономическом эффекте. Это позволит координировать работу людей пытливой мысли, исключить возможность повторной разработки предложений.

С. БЕЛОВ.

Будет удобнее

Те, кому приходилось заказывать переговоры с другим городом, испытывали немало неудобств в зале международной телефонной станции: теснота, плохая слышимость из-за посторонних шумов.

Несколько месяцев назад руководство районного узла связи приняло решение об оборудовании нового зала. Как сообщил старший инженер МТС В. М. Швалев, сейчас выполнена половина всех работ. По занимаемой площади зал для переговоров будет намного больше прежнего. Здесь разместятся 11 кабин (сейчас их семь), дважды увеличится число телефонов-автоматов для международных разговоров.

С. СЕРЕГИН.

◆ ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

МУЗЫКА ПОРТИТ ОДЫХ

Я в командировке. Вечером посетил кинотеатр «Победа». Пришел за 10 минут до начала сеанса. В фойе выступил вокально-инструментальный ансамбль. К этому времени собрались и зрители. После окончания игры конферансье пожелал нам приятного отдыха. Начался фильм.

За 15 минут до окончания фильма оркестр в фойе начал играть снова — для зрителей следующего сеанса. Надо отдать должное: оркестр исполняет музыкальные произведения с мастерством. Но беда вот в чем: слышимость в зрительном зале такая, что музыка заглушает речь киноартистов в фильме.

Советской администрации кинотеатра просим открыть любой фильм с музыкой в фойе, и она поймет, что гром оркестра мешает зрителям.

А. ШАРОВ.

В ПОДАРОК — НАСТРОЕНИЕ

Известно, что день начинается лучше и проходит с большей пользой, если у человека хорошее настроение. Тем, кто едет на работу городским транспортом, настроение часто создает кондуктор.

Ежедневно я езжу на занятия в автобусе. 17 марта я ехала в автобус № 35—19. Кондуктор была очень приветливой. Даже приобретать билеты она просила с веселыми, остроумными шутками. Наверняка не нащел охотников проехать без билета. Очень приятно было ехать с таким кондуктором. Все пассажиры улыбались, смеялись, у всех она создала хорошее настроение. И, наверное, в этот день люди трудились с большей пользой для страны.

Я не знаю фамилии этого кондуктора. Но хочется поблагодарить ее и всех тех кондукторов, кто дарит людям хорошее настроение.

Л. БУРА, учащаяся педучилища.

От редакции: как выяснилось, работала в тот день на автобусе № 35—19 Галина Федоровна Сидоренко. «Это наш самый лучший кондуктор», — сказали в ПАТИ № 1.

Участковые избирательные комиссии по выборам народных судей Ленинск - Кузнецкого городского суда

(Начало на 3-й стр.).

«Кузбассуголь», ПЕЛА-
ГЕЕВСКАЯ Нина Александровна — от организа-
ции профессионального союза рабочих угольной промышленности Ленин-
ского района электрических сетей энергоуправления производственного объединения «Кузбасс-
уголь», ЛЕБЕДЕВ Юрий Борисович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Ленинского района электрических сетей энергоуправления производственного объединения «Кузбасс-

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ
УЧАСТОК № 33

Председатель избирательной комиссии ДЬЯКОНОВ Виктор Константинович — от коммунистической организации завода «Красный Октябрь».

вода «Красный Октябрь». Заместитель председателя избирательной комиссии КУСТОВ Ерофей Зиновьевич — от организации профессионального союза рабочих угольной промышленности завода «Красный Октябрь».

Секретарь избирательной комиссии ТОЛМАЧЕВА Лидия Федоровна — от коммунистической организации завода «Красный Октябрь».

Члены комиссии:
ЖУКОВА Мария Ники-
тична — от рабочих, ин-
женерно-технических ра-
ботников и служащих за-
вода «Красный Октябрь»,
ХОЗЯИНОВА Тамара Ва-
сильевна — от организа-
ции профессионального
союза рабочих угольной
промышленности завода
«Красный Октябрь», **ФО-**
МИНА Надежда Макси-
мовна — от организаций

**ИЗВИРАТЕЛЬНЫЙ
УЧАСТОК № 35**

Коммунистического Союза Молодежи завода «Красный Октябрь», СЕРГЕЕВ Геннадий Федорович — от организации профессионального союза рабочих угольной промышленности, рабочий № 165.

ленности завода «Красный Октябрь». **СЕМЕНОВ Юрий Николаевич** — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Красный Октябрь», **ДОЛГОВА Лидия Сергеевна** — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Красный Октябрь».

изгнаны из го-

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ
УЧАСТОК № 34
Председатель избира-
тельной комиссии ФЕТИ.
СОВ. Николай Афанасьевич
ЧЕНКО Елена Ивановна
— от коммунистической
организации автоколонны
1337.

Семенович Мальцев». Телевеочерк. 13.00 Международная товарищеская встреча по футболу. Сборная Болгарии — сборная СССР. Передача из Болгарии. 14.45 Ленинский университет миллионов. «Программа дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество. 15.15 Концерт. Первый в 15.45 до 17.00 Москва («Орбита»). 17.00 «Бремя». 17.30 «Шахтер».

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфофабрики — 2-07-14.

наш адрес и

Ленинск-Кузнецкое полиграфическое производственное объединение Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома